



台风“杜苏芮”对我省影响基本结束 “卡努”或北上不来安徽了

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 7月31日,全省阴天转多云有阵雨或雷雨,其中淮北市北部、大别山区和沿江江南部分地区中雨,局部大雨到暴雨。0~16时最高温度:全省大部分地区32~35℃,最高霍山35.6℃;省城合肥33.8℃。今年第6号台风“卡努”(台风级),7月31日早晨5时其中心位于琉球群岛那霸市东南方向约680公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力13级(40米/秒)。预计,“卡努”将以每小时20公里

左右的速度向北偏西转西北方向移动,强度还将有所增强,最大强度可达强台风级(42~50米/秒,14~15级),8月2日夜间接入东海,逐渐转向偏北方向移动,移速明显减慢。由于台风路径的不确定性大,仍需密切关注台风“卡努”动向。预计8月1日沿淮淮河以南、2~6日大别山区和沿江江南仍多阵雨或雷雨。7~9日受冷空气影响,全省有一次降水过程。未来十天全省最高气温普遍33~36℃,局部36~38℃。

我省住宅小区物业服务覆盖率达97.1%

星报讯(记者 王珊珊) 7月27日下午,安徽省十四届人大常委会第三次会议举行第二次全体会议,听取了省人民政府关于全省物业管理工作的报告(以下简称《报告》)。省住房和城乡建设厅厅长常业军在《报告》中指出,截至6月底,全省共有15035个住宅小区物业管理区域,已实施物业管理的14602个,物业服务覆盖率达97.1%。近年来,我省不断提升业主委员会

组建率,《报告》指出,截至今年6月底,全省已组建业主委员会(含物业管理委员会)10645个,组建率70.8%。为提升业主委员会履职规范化水平,我省将进一步提升住宅小区业主委员会组建率,到2024年底全省住宅小区业主委员会组建率100%。督促各地建立业主委员会成员资格联审机制,把好业主大会筹备组、换届小组、业主委员会成员候选人的推荐和审核关,确保业主委员会成员质量。

7月第4周我省居民生活必需品价格稳定

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发改委价监局获悉,7月第4周,我省居民生活必需品中猪肉、鸡蛋价格稳中略升,蔬菜价格小幅下降,粮油价格平稳。粮油价格总体稳定。特一粉、早籼米、中晚籼米、粳米四种成品粮全省零售均价每500克为2.51元,与上周、上月同期持平,较去年同期下跌0.79%。桶装大豆油全省零售均价为63.01元/5升,较上周、上月同期、去年同期分别下跌0.32%、1.69%、2.07%。猪肉价格略有上涨。猪肉(精瘦肉、后座统货、肋条肉)全省零售均价每500克

分别为15.18元、11.13元、12.89元,较上周分别上涨0.66%、0.45%、1.18%,与上月同期,精瘦肉价格下跌0.07%,后座统货、肋条肉价格分别上涨0.45%、0.62%,较去年同期分别下跌26.24%、35.37%、30.7%。牛羊鸡肉价格基本稳定。牛、羊、鸡肉全省零售均价每500克分别为41.23元、35.53元、11.21元。与上周比,牛肉、羊肉价格分别下跌0.91%、0.36%,鸡肉价格上涨0.18%;与上月同期比,分别下跌2.83%、1.93%、1.58%;与去年同期比,牛肉、羊肉价格分别下跌9.08%、7.69%,鸡肉价格上涨2.0%。

我省开展军地检察公益诉讼协作

星报讯(记者 徐越蕾) 为充分发挥法律监督职能作用,更好地凝聚工作合力,有效维护国防军事利益,省检察院日前与合肥军事检察院联合出台《关于开展公益诉讼协作工作的实施办法》,全面、深入、高效开展军地检察机关公益诉讼协作。实施办法确立了联席会议、一体化办案、资源共享和技术支持、交流培

训和日常联络等五项机制。明确协作的案件包括军地互涉行政、民事公益诉讼案件。据了解,近年来,安徽深化军地检察机关公益诉讼办案协作,先后在军用机场净空保护、军用土地保护、军事训练安全保护、军人地位和权益保护、革命文物保护、人民防空工程保护等领域,联合办理行政公益诉讼案件90余件。

安徽两名赛艇选手获杭州亚运参赛资格

星报讯(记者 江锐) 近日,国家体育总局水上运动管理中心公示杭州亚运会赛艇项目参赛运动员名单,安徽两名选手徐桥和俞思源榜上有名。根据公示,徐桥角逐男子八人单桨有舵手和男子四人单桨两个项目比赛,俞思源出战女子八人单桨有舵手项目比赛。徐桥2022年获得赛艇世界杯贝尔格莱德站男子四人单桨比赛季军;2023年

夺得全国赛艇春季冠军赛男子四人单桨无舵手金牌,并顺利入选国家赛艇队。俞思源2022年夺取全国赛艇锦标赛女子公开级四人双桨桂冠;2023年摘得全国春季冠军赛女子公开级八人单桨有舵手项目金牌,并成功跻身国家赛艇队。赛艇运动起源于英国,在1982年印度新德里第9届亚运会上,成为亚运会正式比赛项目。

灵璧县下楼镇:八一送喜报 双拥情更浓



星报讯(程赛 记者 禹志强) 近期,灵璧县下楼镇武装部和退役军人服务站开展“为立功受奖军人家属送喜报”活动,为张潇、孙彪等18名在部队立功受奖的现役、退役军人家属送去了立功受奖喜报和慰问金,把党和政府对军人家属的关怀送到家中。

以镇长刘金虎、武装部长程赛以及退役军人服务站人员组成的慰问组与立功军人家属亲切交谈,仔细询问家属的家庭生活情况,对在部队立功军人的突出表现给予了高度评价。在蔡塘村孙彪的家里,孙彪的父亲孙孝田激动且自豪地介绍说:“我两个儿子都在部队服役,今年获1个三等功、4个优秀士兵的喜报,这是我们家最光荣的一刻。”刘金虎镇长表示:“下楼镇党委和政府十分感谢你们将两个儿子都送到部队,献身国防事业,为家乡增光添彩。”近年来,下楼镇重视双拥工作,一年两节开展走访慰问活动,增强军属和退役军人的荣誉感和幸福感,也激励了更多青年踊跃参军,投身国防事业。

我省首届不动产登记职业技能大赛在肥举行

星报讯(记者 唐朝) 近日,由安徽省自然资源厅、省直机关工委、省人力资源和社会保障厅、省总工会联合主办的安徽省首届“皖美登杯”不动产登记职业技能大赛决赛在合肥市举行。来自全省各县市不动产登记窗口一线服务人员组成的16支代表队的48名选手参加了本次比赛。经过层层角逐,最终黄山市、合肥市、铜陵市、淮北市、安庆市、马鞍山市等6个市代表队分获团体一、二、三等奖,来自滁州市、黄山市、池州市、蚌埠市、铜陵市、马

鞍山市、宣城市、芜湖市等代表队的8名选手分获个人一、二、三等奖。据了解,获得第1名的参赛选手,将由省人力资源和社会保障厅授予“安徽省技术能手”、省总工会授予“安徽省金牌职工”称号;获得第2名的参赛选手,由省人力资源和社会保障厅授予“安徽省技术能手”称号;获得第3至8名和第9至16名的选手由省自然资源厅分别授予“安徽省不动产登记业务标兵”“安徽省不动产登记业务能手”荣誉。

旌德白地镇:农村公益事业助力乡村换新颜

2023年,旌德县白地镇获批实施了第一批农村公益事业财政奖补项目4个,项目涉及道路硬化、村庄亮化、水利设施建设、文化设施建设等工程,惠及高甲村、江村、洋川村和洪川村。在项目施工现场,工人们干劲十足,一派繁忙景象。旧路换新颜,铺设着通往小康的康庄大道,路灯照四方,驱散了奋斗路上的一切阻碍,清亮的山泉水顺着一条条沟渠流向希望的稻田,傍晚伴随着悠扬的音乐声,大家都在崭新的

广场上翩翩起舞,人居环境不断改善,提高了村村户户的幸福指数。近年来,白地镇党委、政府通过认真落实县委、县政府关于谋项目、争资金、聚合力的有关要求,进一步补齐基础设施短板,不断提升群众的获得感、幸福感、归属感。截至目前,第一批农村公益财政奖补项目已完工2个,正在实施1个,正在准备实施1个。

杨子韩 曹开发

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

- 安徽省大舜广告有限公司
法定代表人:陈云
- 亳州名城环保科技有限公司
法定代表人:卢振
- 合肥市卓誉广告装饰有限责任公司
法定代表人:董光群
- 安徽瀚蓝环保科技有限公司
法定代表人:丁纪涛
- 合肥合丰牧业股份有限公司
法定代表人:孙雷鹏
- 合肥喻匠环保科技有限公司
法定代表人:鲁为枝
- 安徽源能生态科技开发有限公司
法定代表人:孙雷鹏
- 安徽九为工程设备租赁有限公司
法定代表人:王杰
- 合肥市群星广告装饰有限公司
法定代表人:范林林
- 繁昌县祥鑫现代农业发展有限公司
法定代表人:曹士余